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BEERELTTELY,
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rule
target:
| exp
|- lexp

lexp: exp "==" exp { result = (val[0]==val[2]) }

exp "!=" exp { result = (val[0]!=val[2]) }

exp ">=" exp { result = (val[0]>=val[2]) }

exp "<=" exp { result = (val[O]<=val[2]) }

exp "> exp { result = (val[0]> val[2]) }

exp "<* exp { result = (val[0]< val[2]) }
lexp "&&" lexp { result = (val[0] && val[2]) }
lexp "||" lexp { result = (val[0] || val[2]) }
"1 lexp { result = I( val[1]) }

(" lexp *)* { result = val[1] }

TRUE {result=true}

FALSE {result=false}

BNTIELFAEL, .

prechigh

nonNasSsoc—=="1"l=" 950 so_w Wb sce
nonassoc “1*
left "&&" "||"

preclow

} BHBLETHITEM

€q.push [$€, $&] Wi, FEHTHEEH

when /¥A(G&|¥I1¥R/
@q.-push [$&, g&\
IR —TREDELDT,

XFELTOtHE

when /¥A(==|>=|<=|1=)/ })




D REIBTYEH, print CHLWLIZLDT

args : { result = [] }
| exp { result = val } # result = [val[0]]
| lexp { result = val }
| args "," exp
{ result.push( val[2] ) }

ek AR

TROLSIGEDNEIHICEINTNET

| IDENT "= exp { result = do_assign( val[0], val[2] ) }

def do_assign( vname, val )
@vtable[ vname ] = val
end

LiR—rERRE2
%ﬁ%‘F‘:ﬁ w23: EHfERDSHR

@ ZTHEEBTFVOHLIMEZSESICLTT
'5(,\
BRIDEREZSBIHIENTETLHLEE
*'J—CTO %%EVNFRLGE#HZERELT
<=Ly, L T,

? Math.exp(3)
= 20.0855369231877

? X=%%*2
= 40.1710738463753

?

Evh: BERIERDSH

when /¥A%%/
@q.push [$&, $&]

&

| '%%' { result = @lastresult}
&

@Iastresult = do_parse
ELMBRELIAICANNIELL.

GBEBIF.TAhDITIRUKIBEH®Z
%1TY)

LR—hE2RE3

@ calcy TXFHNERADIICLTTELY,
s intp.y DXFIEFAEIE—T NIF KL

Z¥F+vF—0 "NUMBER" D dH &I

when 7¥A"(2:[A"¥E+¥¥ D), J¥AT (R[] H ¥R D) >/
@g-push [:STRING, eval($&) ]

exp MEZH ( "NUMBER" DdH&I2)

@ LRRDERKRBIIAZEITOTNDDMNER
BALTTF &L

L R—FERE4
IPALAEDHBESIZLES, (TEBLE

--—- footer

parser = Calcp.new ARVRSAUEIHD1ER
begin /
if ARGV.length>=1 th =
fname = ARGV[O] TIF—IED TV
o . / T7ANE, T ONELET

fname = “test

end FREEE
File.open(fname) {|f| FESH
parser.parse(f) / \
}
rescue NoMethodError, ArgumentError, ParseError
print $!, " at line #{parser.lineno}", "¥n"
end

def parse(str)

@q =[]
lineno =1

#BR




T71ILDEDHBHESIZLEDS(2)

def parse(f)
@q =]
@lineno = 1

NP

target: exp { @result = result }
| /* none */ { @result = result = 0 }

f.each do [line| v
line.strip! def lineno TELAE
print( ">>", line, "¥n" ) @lineno
until line.empty? end
case line

#BA

end
line = $'
end
@gq.push [false, '$end']
do_parse
puts( "=>"+@result.to_s )
@lineno += 1
end
end

TESHS

@lineno += 1 %%ATE
@q-push [false, "$"]
@lastresult = do_parse

end

end

def parse(f) def lineno
@q = [1 @lineno
@lineno = 0 end
f.each do |line]

rescue NoMethodError, ArgumentError, ParseError
print $!, " at line #{parser.lineno}", "¥n"
end

LR—MERRES
%4 R 284 if then else end

# Ruby O if then else end & if then end & D XA
F25&5ITLTZELY,
w if AEHXEEES. ZOEHLES [ TelsedB5H DIEE.
oLt cHhnidthentBH DIEE if XDEELT S

® A ELRCTEDRSICTHDIE, HETY,
» FIZIX, thenEhsy . elseZBHM I, "HRA DI K LHNIR
hihed 3

I &
® BIZIE exp DEBIZROEIHHDER
(A IELL

| IF exp THEN exp END
{ if val[1] !'=0 then result=val[3] else result=nil end}
| IF exp THEN exp ELSE exp END
{ if val[1] !'=0 then result=val[3] else result=val[5] end}

a=20 a=1
« BEAGHEZLTERNET D if a then 1 else 2 end ‘ if a then 1 else 2 end ‘
¢ FERICFETELGR BIZIE, FHEARIL T SEEDelsedB | |
M DHEELTHENET S
=2 =1
TS LERLEDEE

if, then, else, end &LV of=F—T—RHH TS,
EHELTRHLTZIES,
FHIEE(DFEY DRATLNERTHIEEFHILTNDEE) ET D,

def parse(str)

# B

when /¥A[a-zA-Z_1¥w*/
word = $&
@q.push [(RESERVED[word] || :IDENT),
RESERVED_V_key?(word) ? RESERVED_V[word] : word.intern ]
when /¥A¥d+¥ _¥d+/

@q.push [:NUMBER, $&.to_f] RESERVED = { RESERVED_V = {
ift =>:IF, ‘true' => true,
# R ‘else’ => :ELSE, 'false' => false,
‘while' => :WHILE, il => nil
end 'then' => :THEN, }
'do"  =>:DO, [ T
‘def' => :DEF,

nil" =>:
‘end’ =>:END

LAWL. kB~

® RAXNETDEIICTHE BRAR
HLLAEN

| IF exp THEN exp END
{ if val[1] !'=0 then result=val[3] else result=nil end}
| IF exp THEN exp ELSE exp END
{ if val[1] !'=0 then result=val[3] else result=val[5] end}

a=0 a=1
if a then b=1 else b=2 end if a then b=1 else b=2 end
print( "b= ", b,"¥n") print( b= ", b,"¥n"™)
| |
b=2 b=2
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prechigh
right '~
nonassoc UMINUS
left ¥ /'
left '+ '
right '="
preclow
rule
target: exp

| /* none */ { result = 0 }

exp: exp '+' exp { result += val[2] }
| exp - exp { result -= val[2] }

# BAR

| assign

assign : IDENT '=" exp { result = do_assign( val[0], val[2] ) }

end

COMEMEDEEMRL TS,

lL‘.\bL/(fd:L\EEEE

® "then" 51 "else" FHE. T WXENE
70

& EXREITICEIT AL BERER (1242—T)
A—TIFIETDILTLED,

@ if 2ADEIFELLOEZA. BHERALHSE D
(KA D IEEM LGS,
» FEOHENBODGIEITIVEDLGVEHEEZTS

TLFD)
| IF exp THEN exp END
{ if val[1] !'=0 then result=val[3] else result=nil end}

| IF exp THEN exp ELSE exp END
{ if val[1] !'=0 then result=val[3] else result=val[5] end}

LR—~ 286

®calc.y DFEYEEHRAXDTOT S LTIE.
JL—7 (while)L—7  for)L—7 | until)L—
Tih) ZRETBHLFHLWNVERZ A
LTTFELY,

LiR—heReE7

REERE6

@ intp.y ML TH TS, ZLTRDEESR
EREFXLTTILY,
s OAXVRSAVUMEIT7ZAILBEFRD LSITLTTELY,
= if then else end DEXNERITISESZLEAFIL
TWET, —1ITHIZZENTEEVESIZLTTELY,
s (LUEFEMNET) REFEN)ZFEALTZELY,

+ JEE: FuncallNode.newZIEREE D NREF DA (E.
ATRIECHTT

NP

774 I DR IAFH

begin
tree = nil
if ARGV.length>=1 then
fname = ARGV[O] FETT
else
fname = “src.intp”
end
File.open(fname) {|f|
tree = Intp::Parser.new.parse(f, fname)
}

tree._evaluate
rescue Racc::ParseError, Intp::IntpError, Errno::ENOENT
raise ##
$stderr.puts "#{File.basename $0}: #{$!}"
exit 1
end

NEE

N

expr: expr """ expr

result = FuncallNode.new(@fname, val[0].-lineno,

***, [val[0], val[2]])

¥
prechigh
nonassoc UMINUS
right AT
left iV 4l
left R
nonassoc EQ
preclow




If-then-else-end: LEXTIZZ LAY

if_stmt : IF stmt THEN EOL stmt_list else_stmt END

If-then-else-end: LEX TIZZ LAY

else_stmt : ELSE EOL stmt_list

® Thik, stmt_list DFEEIZKDE. stmt_list DFREZ (T
W9 EOL THIENIEHSELNNSTH S,

® OFY, .. a=lelse.. BEETBIZIE, stmt_list DE
EEESMZ T, RRICEOLNEDDBREEFLEIX KLY,

{ {
result = IfNode.new( @Ffname, val[0][0], result = val[2]
val[1], val[4], val[5] ) | ¥
3
| IF stmt THEN stmt_list else_stmt END { =
result = nil
. g result = IfNode.new( @fname, val[0][0], b ~
&Lt val[1]. val[3], val[4] ) I E'—'E"E stme_list
¥ EMLT result = val[1]
stmt_list{: }
shift/reduce conflict H¥7={SAH B, ELSDIE result = [] ~
stmt_list A5 EOL stmt EOL &LVSThSEH&EH | Su?,t_. e shift/reduce conflict A1=<SA D, ELVSDIE
SEBALE-ESAbE. HEALHIBANSE. FL e ey P e stmt_list /% EOL stmt EOL &LV AV B S
LONERESNIS. Tiahb | BREIGEIZEST — hb. $hhb | BRESGEITEOTNSALT
L‘%)/)‘B‘G&)%) | stmt_list EOL ﬁ)%)
if_stmt : IF stmt THEN stmt_list else_stmt END
{
If‘then'else'end result = IfNode.new( @fname, val[0][0],
S 7 val[1], val[3], val[4] )
e
® DFY HI(DOFY. COMBEDRREFEFICEY). - |
stmt_list AEXEHT LSISEHSN TSI, Slssstit + FLEE st 1=t
if_stmt & else_stmt T EOL 3% &9 7213 T ! result = val[1]
J J 3 stmt_list :
CNTABERMENIE. Z5THHLY I
@ if .. thena=1lelse ... ELV5 &SI, else DM O L el result = []
(EOLZLID) XE B EIFTERLY, r AEom!

result=[val[0]]

| stmt_list EOL stmt

{
result.push val[2]

| stmt_list EOL




